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НАКАЗ 
 
27.10.2025​ ​ ​                   м. Балаклія​ ​ ​                            № 247 

 
Про підсумки  проведення 
Тижня природничо-математичних  
дисциплін у 2025/2026 навчальному році 
 
​ На виконання наказу по спеціальній школі від 15.10.2025 № 237 «Про 
організацію проведення тижня природничо-математичних дисциплін»,  плану 
роботи спеціальної школи на 2025/2026 навчальний рік був проведений тиждень 
початкових класів (далі - тиждень) з 20.10.2025 по 24.10.2025. Метою проведення 
тижня було: розширити знання учнів про природничі та математичні науки, 
показати їхній взаємозв’язок з повсякденним життям; формувати пізнавальний 
інтерес, творче мислення, кмітливість і спостережливість школярів; розвивати 
навички колективної діяльності, логічного мислення та вміння застосовувати 
знання на практиці; виховувати любов до природи, бережливе ставлення до 
довкілля та інтерес до дослідницької діяльності. 
  План тижня був виконаний повністю. 
​ Відкриття тижня розпочалося онлайн-зустріччю 20.10.2025, яку провела 
голова методичного об’єднання вчителів, які викладають в школі ІІ рівня Стойка 
Г.С. з ознайомленням з планом проведення тижня. Діти із захопленням 
обговорювали заплановані активності та висловили бажання долучитися до 
участі: 

Протягом тижня учні мали можливість проявити свої знання, уміння, 
логічне мислення, креативність та допитливість. Особливий інтерес викликали 
такі заходи, як конкурс виробів з природного матеріалу «Краса навколо», 
інтерактивна гра «Математика навколо нас», вікторини «Оболонки Землі» та 
«Секрети скелета», а також віртуальна подорож «Наша планета – Земля». 
Під час проведення тижня панувала творча, доброзичлива атмосфера, учні 
активно брали участь у конкурсах, іграх, розгадуванні кросвордів, демонстрували 
свої знання з природничих і математичних дисциплін. 
​ За результатами підбиття підсумків визначено найактивніших учасників та 
переможців конкурсів і вікторин, які були відзначені подяками та грамотами. 
​ Проведення Тижня природничо-математичних дисциплін сприяло 
підвищенню інтересу школярів до вивчення природничих і математичних 
предметів, розвитку пізнавальної активності, командної взаємодії та формуванню 
екологічної культури. 
​ Усі заходи пройшли у веселій, доброзичливій атмосфері, сприяючи 
згуртованості колективу. Тиждень природничо-математичних дисциплін, що 
проходив із 20 по 24 жовтня 2025 року, був насиченим, цікавим і змістовним. Учні 
проявили активність, творчість і дружність. Проведені заходи сприяли розвитку 
пізнавальних інтересів, патріотичних почуттів і формуванню позитивних 
життєвих цінностей. 
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На підставі вищевикладеного,​ 
 
НАКАЗУЮ: 
 
1.​ План проведення Тижня природничо-математичних дисциплін у 2025/2026 
навчальному році вважати виконаним в повному обсязі. 
2.​ Оголосити подяку організаторам Тижня – вчителям географії Асєєвій Ю.П., 
Одерій Н.І., математики Шаповал Ю.М., Куріпко Н.П., Волвенко О.М., 
природознавства Паук В.В. за високий науково-методичний рівень організації та 
проведення Тижня природничо-математичних дисциплін. 
3.​ Вчителям-предметникам: 
3.1.​ Активніше залучати батьків до проведення позакласних та позашкільних 
заходів. 
                                                                                                  Упродовж 2025/2026 н.р. 
4.​ Голові методичного об’єднання вчителів, які викладають в школі ІІ рівня 
Стойка Г.С.:  
4.1. розглянути підсумки проведення Тижня у 2025/2026 навчальному році на 
засіданні методичного об’єднання. 
                                                                                                                     Жовтень 2025 

5.​ Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
 

 

 

В.о. директора школи​ ​             ​ ​ ​            Надія ОДЕРІЙ 

 

З наказом ознайомленні засобами електронного зв’язку 


